

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

19 грудня 2023 року

№3

Нововолинського наукового ліцею
Волинської обласної ради

Присутні:

Хільковець І. П. – голова атестаційної комісії, директор ліцею;

Ощатовська Н. В. – секретар атестаційної комісії, методист із науково-методичної роботи;

Хвіщук О. В. – член атестаційної комісії, заступник директора з навчально-виховної роботи;

Земцова С. В. – член атестаційної комісії, заступник директора з наукової роботи;

Виклюк Я. В. – член атестаційної комісії, заступник директора з наукової та навчально-виховної роботи;

Гнатюк О.В. – член атестаційної комісії, методист із виховної роботи;

Трофимчук Л. М. – член атестаційної комісії, голова методичної комісії вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін;

Якимяк І. В. – член атестаційної комісії, практичний психолог ліцею;

Кривицький О. М. – член атестаційної комісії, соціальний педагог;

Бойко О. С. – член атестаційної комісії, голова трудового колективу.

Відсутні: -

Порядок денний:

1. Про вивчення членами атестаційної комісії практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються.

2. Про розгляд заяви, щодо проведення позачергової атестації у 2024 році учителя географії та основ здоров'я Гнатюк О. В.

СЛУХАЛИ:

Хільковець І. П., голову атестаційної комісії, яка запропонувала скласти та затвердити план-графік вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються.

ВИСТУПИЛИ:

Ощатовська Н. В., секретар атестаційної комісії, яка ознайомила присутніх із заявою вчителя географії та основ здоров'я Гнатюк О. В., щодо проведення позачергової атестації у 2024 році на підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєння педагогічного звання «старший вчитель».

УХВАЛИЛИ:

1. Скласти план-графік вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються у 2024 році.

2. Затвердити план-графік вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються у 2024 році.

3. Членам атестаційної комісії, які відповідають за стан викладання відповідних предметів, вивчити практичний досвід педагогічних працівників, які атестуються.

4. Затвердити окремий список педагогічних працівників, що підлягають позачерговій атестації.

Результати голосування:

За – 10

Проти – 0

Утрималось – 0

Список педагогічних працівників Нововолинського наукового ліцею Волинської обласної ради, які підлягають позачерговій атестації у 2023-2024 навчальному році та план-графік вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються додається.

Голова атестаційної комісії

Інна ХІЛЬКОВЕЦЬ

Секретар атестаційної комісії

Наталія ОЦАПОВСЬКА